



В Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении двух оперативников ФСКН, которые упустили арестованного после совместного застолья. Наркополицейских задержали, и в суд направлено ходатайство об их аресте, сообщает следственное управление региона.

Установлено, что 23 апреля оперативники Кромского межрайонного отдела ФСКН Алексей Журов и Иван Прилепский должны были доставить на [ssangyong kyron](#) в областное управление наркоконтроля Артура Оглы, арестованного за серию краж. С ним намеревались провести некие оперативные мероприятия.

Журов и Прилепский забрали Оглы из СИЗО, но отвезли его в бар "Кают-компания". Там мать арестованного угостила оперативников обедом и спиртными напитками.

По окончании застолья выяснилось, что арестованный сбежал. Найти его пока не могут. Обстоятельства побега уточняются.

Источник: [lenta.ru](#)